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Acta Número Ciento Treinta y Dos 
Sesión Ordinaria. 

---- - En la ciudad de Hermosillo , Sonora , a las diecinueve -
horas y quince minutos del dí a once de mayo de mil noveci en 
tos sesenta y dos se reunieron , previo citatorio , los inte-= 
grantes del Consejo Universitario para celebrar sesión ordi
naria. Habiendo quórum legal , y con la asistencia del Sr. -
Lic . Cipriano Gómez Lara , Jefe del Departamento Escolar , que 
fué invitado por la Rectoría para que estuviera presente en
la reunión debido a ~ue se tratarían algunos asuntos rel2ciQ 
nadas con las acti vidadesC"or:cespondientesasu Departamento ,
el Fresidente declaró abie.rta la sesión , dándose lectura al
acta de la sesión ordinaria anterior la cual , despu~s de - -
haber sido puesta a l a consideración de la Asamblea , fué --
aprobada por unanimidaQ. Se continuó con la lectura de la -
correspondencia despachada ~ue fué acordada en la forma si-~· 
guiente : 1 .- Nota enviada a la Srita. :-:arcela 1':eza Gómez R.
haciendo de su conocin~ento que no es posible acceder a lo -
que solicita y recordándole la oportunidad ~ue tiene de ins
cribirse de nuevo en la Escuela Preparatoria en el próximo -
perí odo escolar. Acuerdo: Enterados . 2.. - Nota envicéia aJ. Sr . 
Dr. Santos Silva Cota , Rector de la Universidad de B&ja Cali 
fornia , agradeciéndole que gire sus respetables Órdenes para 
q_ue en los certific9.dos de estudios de materias de enseñanza 
Preparatoria 'i:ue se expidan en el futuro , se exprese qt1e a-
credi tan el bachillerato completo o a estudios parciales de
bachillerato y suplicándole que luego se enví en las constw
cias que correspondan a los certificados de los jóvenes que
figuran en rel ción que se envi6 anexa a esa not2 . Acuerdo: 
Enterados . 3. - Nota enviada a.l Sr. Lic . Cipriano Góme z La:r·a , 
Jefe del Depart2Inento Escolar , transcribiéndole el escrito -
enviado por el Ing . Franci seo Havar..:·o A., Director de la Es
cuela de Agricultura y Ganaderí a , y haciendo de su conoci--
rniento ~ue fueron ratificados los acuerdos tomados por la=
Rectoría en reb.ción con lo solicitado en dicho escrito . A-
cuerdo : Enterados . 4...__- Nota enviada a los Sres . Lic . Alfan-
so Castellanos Idiáquez , Lic . Cipriano Gómez Lara, Prof . Er
nesto Se.lazar y Lamberto Morera Mézqui ta , integr2ntes de la
Comisión Especial Encargada de Estudiar el Reglamento Gene-
ral ae la Universid2d , dt.ndoles a conocer los acuerdos que -
en relación con el funcionamiento de esa Comisión se tomaron 
en el Consejo . Acuerdo : Enterados . 5 .- Ifotc" --nvi adas a los
señores Ing . Manuel Puebla Peralta y Dr . Abel Her.aández A-
gu.i rre , haciendo de su conocimiento que fueron nombrados in
tegrmtes de la Comisión de Honor del Consejo . Acuerdo : Ente 
rados . 6 .- Kot.:.s enviadas a los señores C.P . Heriberto Aja =
Carran~a y Carlos Acedo Valenzuela, heciendo de su conocimien 
to ~ue fueron nombracos integrantes de la Comisión de Hacien
da del Consejo . Acuerdo: Enterados . 7..- Notas enviadas a los 
Sres . Lic . Alfonso Castellanoc Idiáqv.ez y La.mberto 1:forer::. -
Mézgui ta, informándoles que fueron nombrados int.Jgri:.ntes de
la Comisión de Regl.;;mentos del Canse jo. Acuerc:o: En ter~ dos .-
8 .- Hot2s envi~'.das a los se:E.O1·es P1.,ofs. En1esto Se,l'J.zar G. -
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y .Alladeo Hern&ndez c., haciendo de su canooim:lento que fUeron 
nombrados integrantes de la Comisi& de Grados y Revalidaci&n 
de Estudios del Consejo. Aouerdoa Enterados. 9•- Uotae envia
das a los eeñores Ingenieros Mario Y~omana y Jesds Raso Begtl_! 
ro haciendo de su oonooimiento que fueron nombraaoe integran
tea de la Com1si&n de Extensi&n e Intercambio del Consejo Uni 
vereitario. Acuerdos Enterados. 10 .... Notas dirigidas al Sr. = 
Prof. Emeeto Salazar G., Secretario de la Comisi&n de Grados 
y Revalidaoi&:i de Estudios, rem1 ti&ndoeele pare. eotu.dj.o y di.9. 
tamen de dicha Oom1aidn, las solicitudes de loe alumnos Mar.Lo 
J. Bemlndez Aoewdo, Mario Isaac Navarro Aloaraz1 clsar SalJi 
zar G&mez, Joel Luis J'em&ndez, Oarloa :Alfonso Val.des Guerre
ro, Israel Ernesto Mo.ntar'Io ~va, Emilio Eloy Reyes , Mi8Uel -
An~l Santos Arvizu, Reb•oa Ndiiez Sesma y Guadalupe Yolanda• 
Solfa Chavar!n. A0uerdo1 Enterados. u.- Nota e en.viadas a -
los alumnos Mario Juvenal Hem&ndez Acevedo• Jos.~ Luis Pem4I! 
dez Bivas, clsar Sala za.r G&n.ez, Alfredo Garn1oa I,dpez, Marlo
Ieaao Navarro .Alcuraz, Rebeca Nl!ñez Sesma, Miguel Jingel San
toe J.rvizu, Israel Emesto Mcmtai1_2 A,iJ.aya y lmilio Eloz Ramos
Reyee, t r anscri'oimdoles los diot!menea de revalidación de es 
tudios presentados por la Com1s1dn de Grados y Revalidaoi&: 
de Estudios aprobados por la Reotorfa 7 r a tificados PQr el -
Consejo Universitario. Acuerdo• Entvr ,¡dos. Se oontinu& con la 
lectura de la correspondencia recib1da que 1\1.~ acordada en la 
forma siguiente, l.- Oficio Ndmero 89 enviado oon ~echa 4 del 
presente mea, al Rector de la Universidad de Sonora , por el S:n 
Lic • .Alfonso Oaetellanoe Idi&quez, Director de la Escuela de
Dereoho y Ciencias Soo1al.ee, cihidole a ocmooer los acuerdos• 
tomados por el Consejo T&onico de dicha Escuela en 1 a aeei&n
Oelebrada el d!a treinta de abril anterior. Puesto a la oonsi 
deraoi&n de 1ª Asamblea se tomarqn los siguientes acuerdosa = 
I •• En relao16n con la proposic16n que hace de que oe cree -
una categor!a intennedia entre los maestros de medio tiempo y 
loe de clases euel tae se acord& dejarla pendien·i;e oon el obje 
to de haoer un estudio m&e detenido, d esde todos loe punto e = 
de vista , acerca de la clasifioaoi&ñ m&e conveniente de los -
maea"tros de esta Universidad. II •• En relaoi&n con l a proposi 
ci&n que ireaenta de que el H. Consejo Uhiversi tario apruebe, 
oomo sano16n para los Representantes del Consejo t&onioo de -
la Eecuela, la de que se lea descuente la inasistenci a a. ae-
ei&n del Consejo comp1tándosela como f alta a olaee de una ho
ra, ee aoord& que, tratmidose de profesores y alUiiJlloe ooneej~ 
ros las f altas de cumplimiento a sus deberes ~ean san~ionadas 
de a ou.erdo oon lo prescrito por el Artfculo 7ld!: l u Ley de -
Enseñanza lJniversitaria en Vigor,- 3.- Oficio N · ro 94 del -
Sr. Lic. Al:foneo Castellanos Idiáquez, Direotor·\do l a Eaicuela 
de Derecho y 01.enoia.s Sooialee, enviado al sr. t>:r;-~ Hoisé' s Ca
nal e R., Rector de la lm1 vereidad de Sonora ,. el a 9 del ~e 
sei:tte mea. Puesto a la ooneidera-ci&n de l a Asambl a se toma-= 
1-orl los siguientes aouerdoat lo.- En relaoi&n a la 's olicitwi
qt,te ,presenta para que se amplfe el per!odo de ex&mencs de esa 
Eeo1Jela a au cargo con el objeto de que comprenda 1m,lapeo -
que1vaya del 15 de mayo en curso al 5 de julio p:roXilDO, se -
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aoord& en forma favorable a la petioi&nÍformulada por el Con 
Mjo Tlonioo 7 los eatudiantee de dicbEÍ Esauela, aprobando = 
que, para las clases cuyos progr mas se hayan terminado , la.a 
aaistenoiae se compiten h3.Sta el d!a 14 del preaente mea de
JD810• 2o •• In relaci&n. can la propoeioi&i que p:eaenta de -
que .ee implanten aellinarioa obligatorios de l Primero al ~ 
to J;flos de la Carrera de Lioenoiado en Derecho• se aoord& -
que ee-ta parte ae transcriba a la Comiei&i de Grados 7 Reva-
11dac16n de F.etudioa para su eatu.dio l dictamen oox-respon
diente , ya que im¡,llca una modificac16n a loa planea de ••-ts 
dio en vigor. lo•• ?lota. del sr. c.P • Beriberto A~a Carranza, 
Director de la Escuela de Contab111dad 7 Adminietraci&n, ao
lici tando del H. Conee~o Un1 veraitario que a los plellee de ~ 
tu.dio en vigor para laa Carreras de Contador P&lioo 7 Licen
ci ado en Adminietraoi&n de Bmpreeae se lea adioion.en trea -
ouraoa de :tngl le obliga torio• 7 UJ10 opcional . Deepule de una 
ser.le de oansideracione a Re ao:ord.4 que la nota ee tu.me a la 
Oomiai&n de Grados 7 Bev.:U.daci&n de Ea·tudios para su eatu-
dioJ dictamen oorreapan.diente. Habi&ndoee pasado el t1empo
aefi ado para la duraoi&n de las ae ei&nee :J siendo loe vein
tiuna horaa se di& por terminada la reuni&l, levant&ndoae p_a 
r a oc:nstanoia la preeento acta qua firmen de canformidad . 

Moreno. 
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